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Θέµα: «Καταχώρηση εµβολιασµών κατά του οροτύπου 4 του ιού του Καταρροϊκού 
Πυρετού του προβάτου». 
Σχετ.: Το υπ’αριθµ. πρωτ. 1968/234989/26.08.2020 έγγραφο της Υπηρεσίας µας 

 

Α. Ψηφιακή εφαρµογή καταχώρησης εµβολίων. 

Σε συνέχεια της υπ’ αριθµ. πρωτ. 1968/234989/26.08.2020 εγκυκλίου της ∆ιεύθυνσης 

Υγείας Ζώων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων (Υπ.Α.Α.Τ.) και στο 

πλαίσιο ενός αποτελεσµατικού συστήµατος για τη διατήρηση της ιχνηλασιµότητας και του 

ελέγχου της ορθής διακίνησης του εµβολίου κατά του οροτύπου 4 του ιού του 

Καταρροϊκού Πυρετού, η ∆ιεύθυνση Υγείας των Ζώων, σε συνεργασία µε τη ∆ιεύθυνση 

Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης του Υπ.Α.Α.Τ. έθεσαν εκ νέου σε λειτουργία την ειδική 

ψηφιακή εφαρµογή, στην οποία θα έχουν πρόσβαση τα σηµεία πώλησης/διάθεσης των 

εγκεκριµένων εµβολίων στους κατόχους κτηνοτροφικών εκµεταλλεύσεων.  

Για το σκοπό αυτό, οι ∆ιευθύνσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής 

(∆.Α.Ο.Κ.) των Περιφερειακών Ενοτήτων (ΠΕ) της Χώρας, θα πρέπει να αποστείλουν 

καταστάσεις των σηµείων πώλησης/διάθεσης των εµβολίων στην περιοχή αρµοδιότητάς 

τους. Επισηµαίνεται, ότι στην περίπτωση που τα σταλθέντα στοιχεία δεν είναι ορθά, δεν 

θα είναι επιτρεπτή η πρόσβαση στην εφαρµογή και οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να 

επικοινωνούν µε την αρµόδια ∆.Α.Ο.Κ.. Η καταχώρηση των στοιχείων στην εφαρµογή 
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έχει την ισχύ της υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 παρ. 4 του Νόµου 1599/1986. 

Συνεπώς, οποιαδήποτε ψευδής δήλωση στοιχείων έχει τις σχετικές συνέπειες. 

Επισηµαίνεται ότι η υποχρέωση για την καταχώρηση των στοιχείων για τη διακίνηση του 

εµβολίου κατά του ιού του Καταρροϊκού Πυρετού, προκύπτει από τη γενικότερη 

υποχρέωση διατήρησης µητρώων και αρχείων για τα κτηνιατρικά φάρµακα, σύµφωνα µε 

την κείµενη νοµοθεσία.  

 

Οδηγίες χρήσης της εφαρµογής. 

Τα σηµεία πώλησης/διάθεσης των εµβολίων στους κατόχους κτηνοτροφικών 

εκµεταλλεύσεων, αφού εγγραφούν, θα καταχωρούν στη φόρµα της εφαρµογής τα στοιχεία 

για το εµβόλιο που διαθέτουν, καθώς και πληροφορίες που περιέχονται στην κτηνιατρική 

συνταγή. Στο σηµείο αυτό, τονίζεται η σηµασία της ορθής συµπλήρωσης των 

κτηνιατρικών συνταγών, µε όλα τα απαραίτητα στοιχεία, όπως προβλέπεται από την 

σχετική νοµοθεσία. Οι καταχωρήσεις σκόπιµο είναι να γίνονται άµεσα µετά την πώληση 

του εµβολίου. Ωστόσο, θα υπάρχει και η δυνατότητα της εκ των υστέρων καταχώρησης 

µέχρι το τέλος της εβδοµάδας (δηλαδή στο τέλος κάθε εβδοµάδας θα πρέπει να έχουν 

καταχωρηθεί όλα τα εµβόλια που έχουν διατεθεί κατά την διάρκειά της). Στην περίπτωση 

εταιρειών µε περισσότερα σηµεία πώλησης στον ίδιο Αριθµό Φορολογικού Μητρώου 

(Α.Φ.Μ.), θα λαµβάνεται ένα όνοµα χρήστη και ένας κωδικός πρόσβασης, µέσω του 

οποίου θα έχουν πρόσβαση στο σύστηµα και θα καταχωρούν τις κτηνοτροφικές 

εκµεταλλεύσεις στις οποίες πωλούν/διαθέτουν τα εµβόλια.  

Η πρόσβαση στην εφαρµογή θα γίνεται µέσω του διαδικτύου (Internet), µετά από 

εγγραφή των χρηστών στην πλατφόρµα των Ψηφιακών Υπηρεσιών Υπ.Α.Α.Τ. και την 

έγκρισή τους από τους διαχειριστές της πλατφόρµας. Κάθε χρήστης, ανάλογα µε την 

ιδιότητά του, θα έχει διαφορετικό επίπεδο πρόσβασης στα δεδοµένα της εφαρµογής. Η 

εγγραφή γίνεται µία φορά και στη συνέχεια η πρόσβαση επιτυγχάνεται µε το όνοµα 

χρήστη και τον κωδικό πρόσβασης.  

Η εφαρµογή ονοµάζεται: «Καταρροϊκός Πυρετός/Ηλεκτρονική Καταχώριση 

Εµβολίων» και είναι αναρτηµένη στην ιστοσελίδα του Υπ.Α.Α.Τ., στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση: http://www.minagric.gr/index.php/el/eservisesmenu-2.  

Βήµατα. 

1. Στην αρχική οθόνη εισόδου (εικόνα 1) ο χρήστης, εάν δεν διαθέτει κωδικό 

πρόσβασης, θα πατήσει «Εγγραφή-∆ηµιουργία Λογαριασµού».  
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2. Στη συνέχεια θα κληθεί να συµπληρώσει όλα τα υποχρεωτικά πεδία της φόρµας (αυτά 

µε κόκκινο αστερίσκο, εικόνα 2). Μόλις τα συµπληρώσει, θα του σταλεί ηλεκτρονικό 

µήνυµα στο ηλεκτρονικό του ταχυδροµείο µε το όνοµα χρήστη και τον κωδικό 

πρόσβασης για να µπορεί να εισέρχεται στην εφαρµογή. Η πρόσβαση θα δίνεται σε 

όσους είναι καταχωρηµένοι στις λίστες που έχουν αποσταλεί από τις ∆.Α.Ο.Κ. οι 

οποίοι έχουν τις απαραίτητες κατά περίπτωση άδειες και πληρούν τις απαραίτητες 

προϋποθέσεις, σύµφωνα µε την ισχύουσα για το κτηνιατρικό φάρµακο νοµοθεσία. 

Επισηµαίνεται ότι, σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η πρόσβαση στην εφαρµογή 

και εµφανίζεται το µήνυµα «Άγνωστος Χρήστης, παρακαλώ επικοινωνήστε µε την 

αρµόδια ∆ιεύθυνση Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής», ο χρήστης  θα πρέπει να 

επικοινωνήσει µε την ∆.Α.Ο.Κ. στην αρµοδιότητα της οποίας βρίσκεται το σηµείο 

πώλησης/διάθεσης του εµβολίου. 

 

 

Εικόνα 1. 
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Εικόνα 2. 

 

3. Με τον κωδικό πρόσβασης και το όνοµα χρήστη, ο χρήστης εισέρχεται στις ψηφιακές 

υπηρεσίες και στη συνέχεια επιλέγει την εφαρµογή «Εµβόλια Καταρροϊκού Πυρετού». 

Με την είσοδο του κάθε χρήστη στη φόρµα καταχώρισης (εικόνα 3) θα εµφανίζονται 

το Α.Φ.Μ., η επωνυµία ή το ονοµατεπώνυµο και η κατηγορία της επιχείρησης (π.χ. 

κατάστηµα λιανικής πώλησης). Η «ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ» θα γράφεται 

χειροκίνητα ή θα επιλέγεται από το ηµερολόγιο στα δεξιά. Ο «ΚΩ∆ΙΚΟΣ 

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ» που αναγράφεται στην κτηνιατρική συνταγή θα καταχωρείται 

µε την µορφή «EL 00ΧΧΧΥΥΥ» και µε το πάτηµα «ΕΥΡΕΣΗ» θα εµφανίζονται 

αυτόµατα τα στοιχεία του κατόχου της εκµετάλλευσης (όνοµα, επώνυµο και 

πατρώνυµο κτηνοτρόφου, κωδικός εκµετάλλευσης, είδος ζώου, νοµός).  
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Εικόνα 3. 

 

4. Για να καταχωρηθεί η πώληση, ο χρήστης πρέπει να πατήσει «ΠΡΟΣΘΗΚΗ» (εικόνα 

4). Επιλέγει την εµπορική ονοµασία του εµβολίου από τον καταρράκτη δεξιά (εικόνα 

5). Ακολούθως,  συµπληρώνει τον «ΑΡΙΘΜΟ ΤΕΜΑΧΙΩΝ» και τον «ΑΡΙΘΜΟ 

ΠΑΡΤΙ∆ΑΣ». Σε περίπτωση που ο χρήστης θέλει να προσθέσει για τον ίδιο 

κτηνοτρόφο, αγορά/διάθεση εµβολίου µιας άλλη εµπορικής ονοµασίας ή συσκευασίας 

ή παρτίδας, πρέπει να πατήσει «ΠΡΟΣΘΗΚΗ» και να επαναλάβει τη διαδικασία. 
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Εικόνα 4. 

 

 

Εικόνα 5. 
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5. Ο «ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ∆ΟΣΕΩΝ» υπολογίζεται αυτόµατα. Τα στοιχεία 

«ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΓΗΣ», «ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ 

ΣΥΝΤΑΓΗΣ», «ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΠΡΟΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ» και «Ο 

ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΤΗ ΣΥΝΤΑΓΗ ΚΤΗΝΙAΤΡΟΥ» καταχωρούνται από τον χρήστη. Σε 

περίπτωση που ο χρήστης θέλει να διορθώσει ή να διαγράψει κάποια από τις 

πληροφορίες που έχει καταχωρήσει, πατά την επιλογή «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ». Μόλις 

ολοκληρώσει την καταχώρηση και επαληθεύσει την ορθότητα των στοιχείων, πρέπει 

να πατήσει «ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ» (εικόνα 6). Με την αποθήκευση, οι πληροφορίες 

καταχωρούνται στη βάση και δεν υπάρχει δυνατότητα διαγραφής των αποθηκευµένων 

εγγραφών. Για το λόγο αυτό, είναι απαραίτητο, πριν ο χρήστης να πατήσει 

«ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ», να είναι σίγουρος για την ορθότητα των στοιχείων προς 

καταχώρηση. Σε περίπτωση που ο χρήστης αντιµετωπίζει προβλήµατα µε την 

καταχώρηση στην εφαρµογή, µπορεί να επικοινωνήσει µε την τηλεφωνική γραµµή 

1540. 

 

 

Εικόνα 6. 
 

Τα διαθέσιµα εµβόλια κατά του οροτύπου 4 του ιού του Καταρροϊκού Πυρετού του 

προβάτου παρατίθενται στον ακόλουθο Πίνακα. 
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Επισηµαίνεται ότι η χρήση των συγκεκριµένων εµβολίων πρέπει να γίνεται σύµφωνα 

µε την εγκεκριµένη Περίληψη Χαρακτηριστικών του Προϊόντος και το Φύλλο Οδηγιών 

Χρήσης από τον Εθνικό Οργανισµό Φαρµάκων. 

Σύµφωνα µε το άρθρο 8 της υπ’ αριθµ. 494/52485 (ΦΕΚ 635Β’/27.02.2020) 

Υπουργικής Απόφασης για το Πρόγραµµα επιτήρησης του Καταρροϊκού Πυρετού του 

προβάτου, «τα νόµιµα σηµεία διάθεσης των εµβολίων για τον Καταρροϊκό Πυρετό είναι: 

• τα καταστήµατα λιανικής πώλησης κτηνιατρικών φαρµακευτικών προϊόντων (που 

εκτελούν µόνο συνταγές άλλων),  

• τα κτηνιατρικά γραφεία παραγωγικών ζώων (που απαγορεύεται να εκτελούν συνταγές 

άλλων κτηνιάτρων), 

• οι κτηνίατροι των ιδιωτικών κτηνιατρείων ή κλινικών ζώων (που απαγορεύεται να 

εκτελούν συνταγές άλλων κτηνιάτρων),  

• οι κτηνίατροι των κτηνιατρικών γραφείων παραγωγικών ζώων των Συνεταιριστικών 

οργανώσεων, των Συνεταιριστικών επιχειρήσεων και των Οµάδων Παραγωγών,  

• τα φαρµακεία (που εκτελούν µόνο συνταγές άλλων). 

 

Οι υπεύθυνοι των ανωτέρω σηµείων διάθεσης υποχρεούνται να καταχωρούν όλα τα 

σκευάσµατα των εµβολίων που εµπορεύονται/διαθέτουν προς τους τελικούς χρήστες, στην 

ειδική ηλεκτρονική βάση δεδοµένων της ηλεκτρονικής εφαρµογής που ονοµάζεται 

«Καταρροϊκός Πυρετός/Ηλεκτρονική Καταχώριση Εµβολίων» και είναι αναρτηµένη στην 

ιστοσελίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων.  

Η διαδικασία καταχώρισης που ακολουθείται περιγράφεται αναλυτικά στο υπ’ αριθµ. 

πρωτοκόλλου 2221/63872/09.06.2015 έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Υγείας των Ζώων «Οδηγίες 

για την καταχώριση των εµβολίων κατά του καταρροϊκού πυρετού στην ψηφιακή εφαρµογή», 

Ονοµασία σκευάσµατος Κάτοχος Άδειας Κυκλοφορίας-Επικοινωνία 

BLUEVAC 4 CZ Veterinaria Spain-Virbac Hellas 

BTVPUR INJ. SUSP. BTV-4 Boehringer-Ingelheim Hellas- 
Γερολυµάτος International Α.Ε.Β.Ε. 

SYVAZUL  BTV INJ. SUSP. BTV-4 Laboratorios Syva SAU-Ceva Hellas 

ZULVAC  BTV INJ. SUSP. BTV-4 Zoetis Belgium-Zoetis Hellas 
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το οποίο βρίσκεται αναρτηµένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίµων (www.minagric.gr).   

 Οι Αρµόδιες Κτηνιατρικές Υπηρεσίες των οικείων Περιφερειακών Ενοτήτων διενεργούν 

δειγµατοληπτικούς ελέγχους για να επιβεβαιώσουν την τήρηση αυτής της υποχρέωσης των 

υπευθύνων των σηµείων διάθεσης των εµβολίων και  προβαίνουν στις απαραίτητες ενέργειες 

για τη συµµόρφωσή τους». 

Β. Καταχώρηση εµβολιασµών. 

Σχετικά µε την καταχώρηση των εµβολιασµών, συνηµµένα παρατίθενται υποδείγµατα  

δελτίου εµβολιασµών (Παράρτηµα ΙΙ) και καταγραφής ζωικού κεφαλαίου (Παράρτηµα ΙΙΙ) 

που εµβολιάστηκε. Τα εν λόγω υποδείγµατα θα διατίθενται στους κτηνιάτρους που θα 

πραγµατοποιούν τους εµβολιασµούς προς συµπλήρωση. Τα συµπληρωµένα δελτία θα 

υποβάλλονται στο τέλος κάθε διµήνου του έτους στην οικεία Κτηνιατρική Υπηρεσία. Η 

τελευταία ακολούθως θα  καταχωρεί στη συνηµµένη φόρµα (Παράρτηµα Ι) τα στοιχεία 

εµβολιασµού και θα αποστέλλει το ηλεκτρονικό αρχείο εντός 20 ηµερών από την υποβολή 

του από τους κτηνιάτρους στο Τµήµα Λοιµωδών και Παρασιτικών Νοσηµάτων του 

Υπ.Α.Α.Τ. στην ηλεκτρονική διεύθυνση ifragkou@minagric.gr, προκειµένου να 

καταχωρηθούν σε µία ενιαία βάση εποπτείας της εφαρµογής των εµβολιασµών στις 

Περιφερειακές Ενότητες της Χώρας. Καθώς οι εµβολιασµοί θα καταγράφονται 

υποχρεωτικά στα Μητρώα Φαρµακευτικής Αγωγής των εκτροφών, θα είναι δυνατή η 

διασταύρωση της ορθότητας των υποβληθέντων στοιχείων στα δελτία εµβολιασµών µε τα 

στοιχεία στα εν λόγω µητρώα των εκτροφών.  

Σκοπός είναι η παρακολούθηση της πορείας των εµβολιασµών, ώστε να είµαστε σε 

θέση να αξιολογήσουµε την ορολογική κατάσταση των ευαίσθητων στη νόσο ζώων, µε 

βάση την οποία θα εκτιµηθεί η επιδηµιολογική εξέλιξη του Καταρροϊκού Πυρετού και θα 

καταρτιστεί το πρόγραµµα επιτήρησης του νοσήµατος µετά το πέρας της επιζωοτίας. 

 

Παρακαλούµε τις ∆.Α.Ο.Κ. να ενηµερώσουν σχετικά τους ενδιαφερόµενους στην 

περιοχή αρµοδιότητάς τους. Η συγκεκριµένη εγκύκλιος θα είναι αναρτηµένη και στην 

ιστοσελίδα του Υπ.Α.Α.Τ.: http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/animal-

production/sheep-and-goats/823-astheneiesaigoprobaton . 
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Ευχαριστούµε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και παραµένουµε στη διάθεσή 

σας για διευκρινήσεις. 

Είµαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση. 

                                                                                          
 

       Η Προϊσταµένη της ∆ιεύθυνσης Υγείας των Ζώων 
 
 
                      
                                             

                                           Χρυσούλα ∆ηλέ 
 

 

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ 
 
Αποδέκτες για ενέργεια  
1. Περιφέρειες της Χώρας, Γενικές ∆ιευθύνσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής, ∆ιευθύνσεις 
Κτηνιατρικής αυτών-Έδρες τους 
2. Περιφερειακές Ενότητες της Χώρας, ∆ιευθύνσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής, Τµήµατα 
Κτηνιατρικής αυτών-Έδρες τους 
3. ∆ιεύθυνση Κτηνιατρικού Κέντρου Αθηνών, Τµήµα Μοριακής ∆ιαγνωστικής, Αφθώδους Πυρετού, 
Ιολογικών, Ρικετσιακών και Εξωτικών Νοσηµάτων-Νεαπόλεως 25, 15310, Αγία Παρασκευή 
4.  ∆ιεύθυνση Κτηνιατρικού Κέντρου Αθηνών, Τµήµα Παρασιτολογίας, Παρασιτικών Νοσηµάτων, 
Εντοµολογίας και Παθολογίας Μελισσών-Νεαπόλεως 25, 15310, Αγία Παρασκευή 
 
Κοινοποίηση-Εσωτερική διανοµή 
1. Γραφείο Υπουργού  
2. Γραφείο Υφυπουργού  
3. Γραφείο Γενικού Γραµµατέα  
4. Γενική ∆ιεύθυνση Κτηνιατρικής – Γραφείο Προϊσταµένου 
5. Γενική ∆ιεύθυνση Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 
 
 
 
 
 

Πίνακας καταχώρησης εµβολιασµών Περιφερειακής Ενότητας σε αρχείο excel 
 
 
 

Περιφέρεια  Περιφερειακή 
Ενότητα  

Κωδικός 
εκµετάλλευσης 

Αριθµός ζώων που εµβολιάστηκαν 

Ηµεροµηνία 
Εµβολιασµού 
(ηµ/µην/χρ) 

Όνοµα σκευάσµατος (√) 

Αριθµός 
παρτίδας 

Βοοειδή Πρόβατα Αιγοειδή 

2-6 
µηνών 

>6 
µηνών  

1-6 
µηνών 

>6 
µηνών 

1-6 
µηνών 

>6 
µηνών  

BLUE
VAC 4 

BTVPUR 
INJ. SUSP. 

BTV-4 

SYVAZUL 
BTV INJ. 

SUSP. 
BTV-4 

ZULVAC 
BTV INJ. 

SUSP. 
BTV-4 

               

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
                                                                                                                                                                        *Αρ. πρωτ.: …………… 

 
 
 

∆ελτίο Εµβολιασµού κατά του οροτύπο 4 του Καταρροϊκού Πυρετού  
 
 

Ονοµατεπώνυµο κτηνιάτρου: ………………………… ∆ηµόσιος …. Ιδιώτης ….                                                        
      
 

Κωδικός 
εκµετάλλευσης 

Ονοµατεπώνυµο 
κτηνοτρόφου 

∆ηµοτικό ∆ιαµέρισµα 
διαβίωσης 

εκµετάλλευσης 

Είδος ζώων* 
(Β/Π/Αι) 

Ηµεροµηνία 
Εµβολιασµού 

Όνοµα σκευάσµατος & 
Αριθµός παρτίδας 

1)      
2)      
3)      
4)      
5)      
6)      
7)      
8)      
9)      
10)      
11)      
12)      
13)      
14)      
15)      

 
 
 

 

                 * Συµπληρώνεται από την αρµόδια Κτηνιατρική Υπηρεσία  
** Επισυνάπτεται δελτίο καταγραφής ζωικού  κεφαλαίου που εµβολιάστηκε για βοοειδή (Β), πρόβατα (Π) και αιγοειδή (Αι) 



 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 
∆ελτίο καταγραφής ζωικού κεφαλαίου που εµβολιάστηκε      

 

 
 

Κωδικός 
εκµετάλλευσης 

Κωδικός 
ενωτίου 

Αριθµός και είδος ζώων που εµβολιάστηκαν 
Παρατηρήσεις Βοοειδή Πρόβατα Αιγοειδή 

2-6 
µηνών 

> 6 
µηνών 

   1-6 
µηνών 

   > 6 
µηνών 

  1-6 
µηνών 

> 6 
µηνών 

         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         
         

Ο/η Προϊστάµενος/η της αρµόδιας Κτηνιατρικής Υπηρεσίας 

 

 

Υπογραφή  

Ηµεροµηνία  

 

Ονοµατεπώνυµο κτηνιάτρου 

 

                               Υπογραφή 

                                 (σφραγίδα) 
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